

CORREO DE MALLORCA

DIARIO CATÓLICO

Oficinas: Mora, 3-Tels.: Redacción 1973--Admón. 2853-- Viernes, 28 Junio 1946 -- Año XXXVII--Núm. 10.620--Precio del ej. 0'40 cts. Suscrip. mensual 8 pts.

El Ministro de Educación N. visitó ayer el Monasterio de Montserrat

Antes de salir de Barcelona hizo manifestaciones en las que elogió la Feria Internacional de Muestras y anunció que el Palacio de los Reyes de Aragón será objeto de preferentes atenciones

Barcelona, 27. — El Ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín, ha salido a la una de la tarde, con dirección al Monasterio de Montserrat, de donde emprenderá el viaje de regreso a Madrid. Ha sido despedido por todas las autoridades y numerosas representaciones.

El señor Ibáñez Martín ha recibido esta mañana varias visitas, entre ellas la del Jefe Provincial del S.E.M., quien ha expuesto al Ministro los deseos fervientes de que sean resueltos los problemas que tiene planteados el Magisterio barcelonés, especialmente en el orden eco-

nómico y transmitió a la vez la más expresiva y leal adhesión hacia el Caudillo glorioso. Antes de marchar, el Ministro de Educación Nacional ha conversado con los periodistas, a quienes ha expresado su profunda satisfacción por los días pasados en Barcelona, prometiendo volver a esta capital, en Octubre, para examinar con todo detenimiento la aplicación de los proyectos, ya estudiados en el importante aspecto de la educación primaria y otros de interés para Barcelona.

Luego, el señor Ibáñez Martín hizo grandes elogios de la Feria Nacional del Libro, cuyo volumen de ventas ha sido realmente importante; espero — dijo — que dentro de dos años vuelva a celebrarse otro certamen análogo, que todavía alcance un éxito mayor.

También tuvo frases de elogio para la Feria Internacional de Muestras, que ha visitado con todo detenimiento por espacio de más de tres horas. Ha subrayado luego, la gran preocupación museística de la Diputación provincial y del Ayuntamiento de Barcelona y en general, de todas las manifestaciones artísticas — dijo — que el Estado ayudará en todo cuanto pueda, especialmente en el aspecto arqueológico, que tanto interés tiene en casi todas las regiones.

Facilitó luego el Ministro la grata noticia de que el palacio de los Reyes de Aragón, donde tiene su sede el Archivo de la Corona de Aragón va a ser objeto de preferentes atenciones por parte del Gobierno. Se terminarán las obras que se realizan en el interior del edificio — dijo — y se arreglará adecuadamente la fachada para ponerla a tono con los otros edificios del barrio gótico, que tan entusiastamente está restaurando la Corporación Municipal.

En materia de enseñanza ha dicho que el Estado ayudará a este Ayuntamiento en la misma proporción que éste aplique sus

presupuestos a la construcción de Grupos Escolares.

Por último el Ministro ha sido recibido por el Sr. Giral.

(Continúa en la 4.ª página)

La XXVI promoción de Infantería testimonia su adhesión al Generalísimo

Madrid, 27. — El Jefe del Estado Generalísimo Franco, ha recibido esta mañana en audiencia especial a los Jefes y Oficiales de la XXVI promoción de Infantería, quienes ayer se reunieron en las ruinas del Alcázar de Toledo en un acto conmemorativo del XXV aniversario de su salida de la Academia y hoy han querido testimoniar su lealtad y adhesión a S. E. el Jefe del Estado. De esta promoción, que constaba de 308 oficiales, 185 han fallecido en acción de guerra, y figuran en ella cinco Caballeros Laureados de San Fernando.

CIFRA

XIX Congreso Internacional DE "PAX ROMANA"

Los Congresistas estuvieron ayer en Avila.-- Hoy proseguirán las reuniones en el Monasterio de El Escorial

Avila, 27. — Los Congresistas de Pax Romana, llegaron a esta ciudad, procedentes de Salamanca. Poco después del mediodía, fueron recibidos en el coso de San Vicente por las organizaciones de Acción Católica presididas por el Conserjal de la Junta Diocesana, el Presidente de la Junta y los de las cuatro ramas.

A la llegada de los cinco autocares de la Dirección General de turismo en que han hecho el viaje los congresistas desde Salamanca, los miembros de Acción Católica abulense les tributaron un entusiasta y efusivo recibimiento.

Los congresistas se dirigieron a la Basílica románica de los Santos Hermanos mártires San Vicente, Santa Gabina y Santa Cristeta, siendo acompañados en esta visita por diversas personalidades locales que les explicaron los valores artís-

ticos e históricos que contiene el templo.

Luego fueron al Palacio del marqués de San Juan de Peñalba, en el que se halla la mejor Biblioteca teresiana del mundo. A la puerta del palacio fueron recibidos por todas las autoridades abulenses, presididas por el Obispo de la Dióce-

El Director General de Radiodifusión, a Ginebra

Madrid, 27. — Para representar al Gobierno español en la conferencia internacional de radiodifusión, han marchado a Ginebra el Director General de Radiodifusión, don José María Gujarró, y el letrado mayor del Consejo de Estado, don José María Rovira.

CIFRA

sobre España adoptada por el Consejo de Seguridad".

LANGE, A VARSOVIA

Nueva York, 27. — El Delegado de Gobierno de Varsovia en el Consejo de Seguridad, Oscar Lange, ha salido hoy de esta ciudad en avión con dirección a Polonia, para informar a su Gobierno.

EFE

Consagración del Brasil al Inmaculado Corazón de María

El Presidente colocó la bandera nacional a los pies de la Virgen

Lisboa. — Noticias de Rio de Janeiro aportan nuevos detalles de la solemnidad de la Consagración del Brasil al Inmaculado Corazón de María. Las informaciones señalan que el Presidente de la República, general Dutra, colocó la bandera nacional a los pies de Nuestra Señora. Asistieron a la ceremonia diez obispos y arzobispos llegados de Rio y de todas las partes del país.

EFE

EDITORIAL

Devoción española

Cuando se ha de hablar del Sagrado Corazón de Jesús es imposible hacer caso omiso de la gran propagadora de esta devoción Santa Margarita María, la cual se nos presenta a la vez como mensajera de la voluntad divina en este punto; mas también es obligado hacer una mención especial de aquel que, conjuntamente con la Santa de Ataque en Francia, fué en España el iniciador de la misma propaganda y depositario al mismo tiempo de la "gran promesa".

El movimiento espiritual creado en España por el P. Bernardo de Hoyos ha hecho que adquiriera en nuestra patria un carácter y una ejecutoria especiales la devoción al Sagrado Corazón, tanto así que la solemne fiesta de hoy, si bien eternamente no revista una solemnidad parigual a la del Corpus, pero no se queda muy atrás por lo que se refiere a su penetración en el ambiente religioso de las familias españolas.

Es incalculable la influencia que para la vida cristiana del pueblo español ha tenido el recuerdo de la "gran promesa". La imagen de los sueños del P. Hoyos aparece en todas las iglesias, en todos los hogares; campea en públicos monumentos; se entroniza en los edificios oficiales. La nación toda se exultó el día de su consagración al Sagrado Corazón de Jesús en el Cerro de los Angeles; y si más tarde llegó otro día en que hijos espurios realizaron el gran sacrilegio de destruir aquel monumento, España se apresuró luego a reparar aquella ofensa y aquella profanación, empeñada en reafirmar su propósito de que el centro geográfico del país sea asimismo su centro espiritual.

El espíritu del P. Hoyos contempla sin duda alborozado desde el cielo el cumplimiento de sus visiones y acaso también, cuando las almas selectas renuevan los antiguos coloquios, se mezcla con los adoradores recordándoles que por él comenzaron.

El Conde de Vallellano



D. Fernando Suárez de Tangil, Conde de Vallellano, Presidente de la Cruz Roja Española, a quien se debe la original creación de la Fiesta de la Bandera y con cuyos recursos, obtiene una gran aportación económica popular para las instituciones de la Cruz Roja.

(Foto S.C.R.I.P.)

En Caubet se celebró jubilosamente la fiesta de la Virgen del Perpetuo Socorro

Por la mañana visitó el Sanatorio el Excmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento

Fiesta folklórica y juguetes para los enfermos

Día de grata fiesta fué ayer para los que en Caubet esperan con segura esperanza el restablecimiento de su total salud y para todos aquellos que ponen su ciencia, su esfuerzo, su religiosidad y su asidua colaboración para hacer de Caubet, lo que ya es: un pequeño pueblo, con alegrías y esperanzas, con anhelos que se van cumpliendo, y hasta con risas infantiles que brotan de unas gargantas que pudieran secarse tempranamente.

Era ayer la fiesta de Ntra. Sra. del Perpetuo Socorro, patrona de la Sanidad Nacional, y titular de la capilla del Sanatorio desde que el Excmo. Sr. D. José Manuel Pardo Suárez, Gobernador Civil y Jefe Provincial, donó generosamente la imagen que preside aquella diminuta y preciosa capilla. Y la doble fiesta, fué doblemente celebrada. Con actos religiosos por la mañana y con una bella fiesta folklórica por la tarde, fiesta que tenía por inmejorable marco el paisaje maravilloso que se domina desde cada uno de los pabellones — de las camas pudieramos decir — de los hospitalizados en Caubet. Si en la misa de la mañana, pudieron todos los huéspedes — que de huéspedes más que de hospitalizados cabe calificar a los que allí residen — dar gracias al Señor por la probada mejoría, experimentada desde que allí ingresaron, en la fiesta de la tarde, los vigorosos aplausos a los cantos y bailes parejas del "Parado" de Buñola, expresaban jubilosamente que la alegría de volver a vivir plenamente había vencido las nostalgias y desesperanzas que siembra en los espíritus, al tiempo que mina lo cuerpos, la terrible enfermedad.

Los facultativos que dirigen el Sanatorio — desde el Jefe Provincial de Sanidad, Director, Médicos y hasta la última en-

fermera — el Capellán y las Religiosas, cuantos asisten a los enfermos, no podían velar su satisfacción por la espléndida realidad que ya es todos los días Caubet, y que ayer, día de fiesta para el Sanatorio, y que fué — día de visita para los familiares de los asistidos allí — quedaba destacada a los ojos de los visitantes.

Caubet, gracias al esfuerzo de unos pocos hombres, enmarcados de su profesión, muestra ya cuan óptimos frutos cabe esperar, no sólo en Mallorca, sino en toda España, de la eficiente política sanitaria que para alivio de los humildes viene realizando el Gobierno del Cau-

A primera hora de la mañana — deberes inexcusables le impedían asistir por la tarde — llegaba al Sanatorio nuestra primera autoridad civil, Excmo. Sr. don José Manuel Pardo Suárez, acompañado de su distinguida esposa, doña María del Perpetuo Socorro Dubois, para asistir a la solemne misa que se rezó en la capilla del Sanatorio, para saludar a los hospitalizados y obsequiar con un espléndido lote de juguetes a los niños y niñas allí asistidos. El Excmo. Sr. Gobernador Civil, después de departir breve rato con los directores del Sanatorio y enterarse del funcionamiento del mismo, regresó a Palma.

Durante la misa, que celebró el Cura Economo de Buñola, Rdo. don Jorge Vanrell, los enfermos de Caubet cantaron varios motetes, bajo la dirección del Capellán del Sanatorio, Rdo. don Gabriel Gil. El Rdo. señor Vanrell pronunció en dicho acto elocuente plática.

Al mediodía se sirvió a los hospitalizados una comida extraordinaria.

Por la tarde, a las ocho, tuvo lugar una animadísima fiesta. Asistieron a la misma el Teniente Coronel de Estado Mayor don Enrique Gato, que representaba al Excelentísimo Sr. Capitán General; el Comandante Médico de la Armada, señor Vidal, que representaba al Excmo. Sr. Almirante Jefe de la Base Naval, a quien acompañaba su ayudante señor Martínez Vilar; el Teniente Coronel de Aviación, señor Terreros, que representaba al Jefe de la Zona Aérea de Baleares; el Presidente de la Diputación, don Fernando Blanes; el Delegado de Hacienda, don Jorge Dezcallar y otras distinguidas personas.

Las autoridades e invitados fueron recibidos por el Jefe Provincial de Sanidad, don José Porcel y distinguida esposa doña Emilia Rovira, y el Director del Sanatorio, don Ramón Rotger. También atendieron a los visitantes los médicos del Sanatorio don Miguel Capó, don Francisco Alberti y don Fernando Jaume; el Jefe del Dispensario Antituberculoso del Instituto Provincial de Higiene, don Juan Manera; y el Jefe Administrativo del Sanatorio, don Gerardo Palomo.

Autoridades e invitados recorrieron distintas dependencias del Sanatorio, pudiendo apreciar en una de ellas las espléndidas labores de bordado, dibujo y de escultura realizados por algunos de los asistidos.

Al atardecer, en la explanada situada frente a los pabellones, de modo que todos los enfermos y enfermas pudieran contemplarlo, el grupo folklórico "El Parado de Buñola" hizo una bellísima exhibición de cantos y bailes típicos, que fué muy celebrada y calurosamente ovacionada.

Al atardecer, terminaba la alegre fiesta con una función de cine sonoro.

A las muchas y merecidas felicitaciones que recibieron ayer el Jefe Provincial de Sanidad, y el Director del Sanatorio, Dres. Porcel y Rotger, unimos cordialmente la nuestra.

Gobierno Civil

VISITAS

En la mañana de ayer el Excmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial de Movimiento don José Manuel Pardo Suárez fué cumplimentado por el Delegado del Frente de Juventudes señor Coll de San Simón; por el Delegado Provincial de Educación Popular, señor Soriano; por el Ingeniero Jefe de la Sección Agroquímica, señor Mestre y por el Secretario de la Junta de Carburantes Líquidos, señor Planas.

También recibió la visita de los siguientes señores: don Jaime Vinent; don Mateo Tugores, Cura Párroco de Esporlas; don Gabriel Morell; don Manuel Bouzò; don Pauino Ruiz y don Román Piña.

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes

JUNTA PROVINCIAL DE PRECIOS. — PRECIO DE HARINA Y PAN

Los precios que regirán en esta Isla para la venta de harina en amacén durante el mes de JULIO serán los siguientes:

- Harina para piezas de 1.ª categoría, 381'94 ptas. Qm.
- Harina para piezas de 2.ª categoría 292'49 ptas. Qm.
- Harina para piezas de 3.ª categoría 191'05 ptas. Qm.

Para las distintas piezas de pan que se indican regirán los siguientes precios:

- 1.ª categoría, piezas de 80 gramos, 0'30 ptas.
- 2.ª categoría, piezas de 100 gramos, 0'30 ptas.
- 3.ª categoría, piezas de 300 gramos, 0'60 ptas.

Lo que se hace público para general conocimiento en Palma de Mallorca a 27 de Junio de 1946. — El Gobernador Civil, José Manuel Pardo Suárez.

Salinera Española, S. A.

En el sorteo ordinario verificado el día 19 del corriente, ante el Notario don Manuel Cerdó Pujol, de 184 obligaciones hipotecarias Serie D, que deben ser amortizadas día 1.º de Julio próximo, resultó correspondiente su amortización a las que llevan los números siguientes:

51	59	83	87	115	136	167	173
179	219	238	262	279	313	316	
332	376	387	416	472	488	490	
512	525	528	550	591	598	643	
650	677	702	729	732	744	750	
775	779	794	836	859			
882	891	895	924	945			
957	972	975	981	1015			
1026	1033	1047	1061	1070	1075		
1097	1098	1112	1120	1151	1155		
1177	1216	1244	1250	1262	1269		
1283	1300	1325	1343	1361	1369		
1382	1416	1432	1437	1440	1463		
1468	1492	1495	1506	1522	1527		
1538	1540	1562	1563	1581	1585		
1619	1626	1641	1649	1665	1667		
1681	1688	1690	1714	1733	1736		
1761	1764	1767	1782	1785	1787		
1792	1821	1826	1838	1840	1882		
1886	1904	1908	1943	1955	1981		
1985	1994	2017	2051				
2055	2094	2099	2122				
2128	2141	2154	2158	2162			
2212	2226	2239	2313	2317	2362		
2363	2368	2383	2427	2429	2484		
2510	2514	2517	2565	2569	2581		
2590	2595	2609	2624	2627	2646		
2649	2665	2668	2680	2702	2707		
2709	2733	2736	2740	2741	2753		
2767	2869	2870	2885	2886	2888		
2890	2897	2898	2914	2944	2946		

Lo que se anuncia para que los tenedores de dichas láminas se sirvan presentarlas para su cobro a la Administración de esta Sociedad.

Palma, 27 de Junio de 1946. — Por la Salinera Española, — El Director Gerente, B. Fons.

PAGO BIEN objetos de oro y plata, y papeletas de empeño. — C. Vidriera, 37, entl.º; de 10 a 1 y de 4 a 8.

- DE SOCIEDAD -

ONOMASTICA

Ayer, festividad de la Virgen del Perpetuo Socorro, celebró su fiesta onomástica la Excmo. Sra. dona María del Perpetuo Socorro Dubois, esposa del Excmo. Sr. Gobernador Civil de esta provincia don José Manuel Pardo Suárez.

A las muchas felicitaciones recibidas, "Correo de Mallorca" une la suya muy respetuosa y cordial.

BODAS

Ayer por la mañana, en la capilla del Corpus Christi de la Santa Iglesia Catedral, se celebró el enlace de la bella y distinguida señorita Anita Ferrer Rossello con don Bartolomé Oliver; y por la novia, su padre de Aviación, hijo del Ilmo. señor Fiscal provincial de la Vienda, nuestro buen amigo, el Dr. don Antonio Oliver y Frontera.

Bendijo la unión de los contrayentes el M. I. señor don Andrés Caimari, Secretario Canciller del Obispado.

La novia realizaba su belleza con magnífico traje blanco.

Actuaron de padrinos la madre del contrayente la Ilma. Sra. doña Magdalena Jaume de Oliver y a la novia, su padre don Antonio Ferrer, Maquinista Naval, firmando el acta como testigos, por parte de la desposada, don Nicolás Tous Lladó y el Dr. don Juan Vidal y por el novio don Norberto Alcover, Capitán de la Policía Armada y su hermano político el Dr. don Justo Salvador.

Terminada la ceremonia religiosa se obsequió espléndidamente a los invitados.

Deseamos al nuevo matrimonio muchas felicidades.

Ayer mañana, en el altar mayor de la iglesia parroquial del Sagrado Corazón de los Hostalets, profusamente adornado e iluminado, tuvo lugar el enlace matrimonial de la señorita María Guerra Vives con el distinguido joven don Fernando Bennassar Sannicolás.

Bendijo la unión y celebró la misa de velaciones el Rdo. don Rigoberto Cortés, vicario de dicha iglesia.

Actuaron de padrinos y firmaron el acta como testigos por parte de la novia su tío don Bartolomé Oliver y don Juan Cantallops y por parte del novio su hermano don Bartolomé y don Bernardo Coll.

La novel pareja a quien deseamos toda suerte de felicidades, salió en viaje de novios por el interior de la isla.

LICENCIADO

El jueves llegó procedente de Barcelona, donde ha obtenido el título de Licenciado en Filología Clásica con nota de sobresaliente, la señorita Juana Pericas Bilbao.

Nuestra enhorabuena.

NATALICIO

El hogar de nuestros particulares amigos don Guillermo Dezcallar Alemar, Capitán de Artillería y doña María Teresa Riene, se ha visto alegrado con el nacimiento de su primogénito, al que se le impondrá el nombre de Guillermo.

Les felicitamos.

PRIMERA COMUNION

En el Colegio Cisneros, de las Madres Agustinas, ayer recibió por vez primera el Pan de los Angeles, de manos del Rdo. señor don Lorenzo Riber, académico de la Lengua, la niña María Teresa Riera Salvat, hija de nuestros distinguidos amigos el Dr. Sió Riera y doña Paqueta Salvat.

Nuestra cordial enhorabuena.

PETICIONES DE MANO

Por el industrial don Luis Colom y Sra. y para su hijo Mateo, ha sido pedida al renombrado pintor don Simeón Cerdá y Sra., la mano de su hija Pilar.

Para el Capitán de Infantería don José Melgar Alonso ha sido pedida la mano de la Srta. María Josefa Gilabert Dopico, hija del Comandante de Máquinas de la Estación Naval de Mahón.

Por don Nicolás Company Vich y doña Antonia Terrades Abraham y para su hijo Miguel Juan Rebassa la mano de su hija Juana. La boda se celebrará en breve.

MATRICULAS DE HONOR

Con Matricula de Honor, ha terminado el tercer año de Bachillerato el joven Bernardo Palmer Vanrell y su hermano Jaime Palmer Vanrell la ha obtenido en el de Ingreso, a los cuales felicitamos, como también a sus padres don José y dona María.

En los exámenes de 6.º curso ha obtenido Matricula de Honor la distinguida señorita Asunción Ramis de Ayreñor y Sbert, alumna del Colegio de Santa Teresa, del Pont d'Inca, regido por las Hermanas de la Presentación.

Reciba nuestra cordial enhorabuena.

DE VIAJE

Después de permanecer unos días en Palma a donde llegó, como saben nuestros lectores, el pasado domingo al objeto de

RADIO BORNE

asistir en representación del Ilmo. Sr. Director General de Correos y Telecomunicación a la inauguración de la nueva Estafeta de Correos de San Juan y presidir la Fiesta del Ahorro en aquella villa, anoche marchó a Valencia a bordo del vapor correo "Rey Jaime I", de paso para Madrid, nuestro paisano y distinguido amigo el Ilmo. Sr. don José de Juan y Juan, Inspector General del Cuerpo de Correos, acompañado del Gerente de la Asociación Benéfica don Luis Manso y de su secretario particular don Manuel Casals.

OSBORNE

El próximo domingo día de postulación de Auxilio Social

La procesión de la octava de Corpus

Ayer por la tarde, después de los actos de coro, salió de la Santa Iglesia Catedral a procesión de la octava del Corpus en la que formaban la guardia municipal, los tambores del Ayuntamiento, Cruz de la Catedral, "La Llaneta", "Tintináculo" y "Conopso", el Coro y Cabildo Catedral.

La procesión recorrió, como es costumbre, las calles inmediatas al templo siendo su paso presenciado por numeroso público.

Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

Sección Femenina

Con el fin de tomar parte en los actos del Congreso internacional de "Pax Romana" que han de celebrarse el día 30 en San Lorenzo del Escorial han salido para Valencia de paso para Madrid el Grupo Folklórico de esta Sección Femenina.

Desea trasladar su mobiliario a la Península o bien a provincias? Consulte precios sin compromiso.

CASA ROJALS

Siete Esquinas, 5 Telf. 2227
CASA CENTRAL
Campo Sagrado, 21 Telf. 35854
Barcelona

El próximo domingo día de postulación de AUXILIO SOCIAL

Frente de Juventudes

Se pone en conocimiento de todos los muchachos que tienen solicitada su asistencia al primer turno de la Estación Preventoria de Son Serra, que deben personarse para un asunto de interés hoy viernes 28 a las cuatro de la tarde, en nuestras oficinas situadas en el Cuartel Ruiz de Alda (Paseo de Sagrera).

Este turno dará comienzo el próximo lunes día 1 de julio.

Estación Preventoria Campamento "Jaime I el Conquistador" del Frente de Juventudes

El primer turno de Campamentos que esta Delegación Provincial ha organizado para escolares, instalándolo en las plazas de Magaluf dará comienzo D. m. el próximo día 4 de julio.

Todos los muchachos de 13 a 18 años, que deseen asistir al mismo, se personarán en nuestras oficinas situadas en el Cuartel Ruiz de Alda. (Paseo de Sagrera).

CONCURSO

El Campamento Nacional de Educación Física necesita adquirir 12.000 kilos de leña seca.

Las ofertas se presentarán en la Delegación Provincial del Frente de Juventudes antes del día 28 de Junio.

La Virgen del Perpetuo Socorro, Patrona del Instituto Nacional de Previsión

Actos celebrados ayer en su honor por la Delegación Provincial de esta entidad.—Misa en la iglesia de San Nicolás y solemne entronización de la imagen en su edificio social

En 26 de febrero del año en curso, el Consejo del Instituto Nacional de Previsión, en sesión extraordinaria, acordó proclamar Patrona de esta Institución a la Santísima Virgen María en su advocación del Perpetuo Socorro.

Ayer, con motivo de celebrarse su festividad, en Madrid y en todas las Delegaciones del Instituto Nacional de Previsión, se celebraron solemnes actos en su honor.

En Palma la Delegación Provincial del I. N. de P. honró a su Excelsa Patrona con una misa, que se celebró en la iglesia parroquial de San Nicolás, y acto seguido tuvo lugar la solemne entronización de su imagen en el edificio social.

A las once, en el altar mayor de la iglesia parroquial de San Nicolás, bellamente adornado e iluminado, tuvo lugar la misa, siendo el celebrante el Rdo. don Bernado Suau.

Asistió en representación del Prelado ocupando su acostumbrado puesto en el presbiterio, el M. I. señor don Francisco María Ortega de la Lorena, Arcediano.

Ocupando puestos preferentes asistieron el Coronel Jefe del Tercio de Infantería de Marina, señor León, en representación del Almirante Jefe de la Base Naval; el Teniente de Alcalde conde de Olocau, en representación del Alcalde; el Inspector Jefe de la Delegación Provincial de Trabajo, señor Fiol Mercos; el Comandante señor Florit, de la Región Aérea en representación del Coronel Jefe; el abogado señor Bonet de los Herreros por el Colegio de Abogados; el Director del Instituto "Ramón Lull", Rdo. señor Bosch; don Francisco J. de Sentmenat, en representación de la Caja de Pensiones; los Jefes de Negociado señores Darder y Gené, en representación de los Cuerpos de Correos y Telégrafos respectivamente; el Director de la Escuela de Bellas Artes, señor Barceló; el Jefe de Personal de la Delegación provincial de Sindicatos, señor Tur, en representación del Delegado; las señoritas Carmen Planas y María Salas en representación de la Delegada y de la Regidora de la Sección Femenina; todo el personal de la Delegación Provincial del Instituto Nacional de Previsión, presidido por su delegado don Juan Juliá, y representaciones de otras entidades oficiales y particulares.

Terminada la misa, las autoridades e invitados, con el personal de la Delegación, se trasladaron al edificio social, donde tuvo lugar el acto solemne de la entronización de la imagen de la Virgen del Perpetuo Socorro.

En un altar situado en el antedespacho de la Dirección se había colocado, sobre un fondo de damascos encarnados, un magnífico cuadro de la Virgen del Perpetuo Socorro, que ha de quedar siempre en dicho lugar.

Bendijo el cuadro el Rdo. P. Pedro J. Cerdá, Custos Provincial de los Franciscanos, quien efectuó acto seguido la entronización, pronunciando a continuación elocuente y sentido parlamento adecuado al acto.

CONCURSO

Por el presente se abre concurso para la adquisición de géneros frescos (huevos, carne, pescado, fruta, leche y verduras) con destino al Campamento Nacional de Educación Física.

Pliego de condiciones en la Delegación Provincial del Frente de Juventudes (Paseo Sagrera, Consulado del Mar).

felicitando al Consejo del Instituto Nacional de Previsión por su acuerdo y a la Delegación Provincial de Baleares por la solemne entronización.

El Delegado del Instituto en Baleares, señor Juliá, manifestó a continuación que después de la magnífica oración social y cristiana que acababa de pronunciar el Rdo. P. Cerdá a él sólo le quedaba el decir dos palabras: muchas gracias.

Con ésto quedó terminado tan solemne acto.

Luego se obsequió por la Delegación a todos los concurrentes, con una copa de vino español y una estampa de la Virgen del Perpetuo Socorro, como recuerdo de tan bella fiesta.



CULTOS

SABADO, DIA 29

Santos Pedro y Pablo, apóstoles

Cuarenta Horas
Continúan en los SS. Corazones a sus Titulares, Fiesta del C. de María. A las 7, Misa de Com. gen.; a las 9'30 Misa y exposición; a las 7'30 Rosario, sermón por el P. Sabater, S. J. y reserva.

—Continúan en S. Jaime al Sdo. Corazón, Fiesta principal. A las 8, Misa de Com. gen. con fervorines. A las 10, Tercia y Misa mayor con sermón por el Rdo. Sr. Sagesse, Pbro.; a las 12'30 exposición; tarde a las 7'30 rosario, triduo sermón y reserva.

—Continúan en S. Nicolás al Sdo. Corazón, Exposición a las 4'30 y a las 7'30 reserva.

—Continúan en el Sdo. Corazón a su Titular. En la Misa de 7, plática; a las 10 O. Mayor; a las 12 Misa con sermón; a las 5 Manifiesto; a las 8 función final.

—Continúan en las Salesas a su Divino Titular.

Otras funciones

En la Catedral, fiesta de San Pedro; a las 10, Prima, Tercia, procesión y Misa mayor; predicará el M. I. Sr. D. A. Sancho, C. Magistral; tarde después de los actos corales, saldrá la procesión acostumbrada.

—En Sta. Eulalia continúa el triduo al Sdo. Corazón; a las 8 noche con sermón por el Rdo. Sr. Gayá, C. del S.

—En Sta. Cruz se celebrará fiesta solemne que ofrece el Sindicato de Pescadores al Apóstol S. Pedro; a las 10'30, Oficio, sermón por el Rdo. D. A. Gau, Pbro. y por la tarde, a las 7'20 saldrá la procesión del Glorioso Patrono de los Pescadores San Pedro.

—En S. Felipe A. Nocturna por el turno M. Inmaculada.

—En la Anunciación empieza el Septenario a la P. Sangre de Ntro. Sr. Jesucristo; a las 7'45 tarde predicado por el Rdo. don Juan Juliá, Vicario.

JUBILEO DEL S. CORAZON

"Totes goties". Desde las 12 del 29 hasta las 12 de la noche del 30, pueden ganarlo todos los fieles que hayan practicado el mes del Sdo. Corazón o asistido a 10 pláticas; habiendo confesado y comulgado y rezando en cada visita 6 Padrenuestros, según las intenciones del Romano Pontífice en las siguientes iglesias: Catedral; Sta. Eulalia; Sta. Cruz; S. Jaime; S. Miguel; S. Nicolás, Sdo. Corazón; Sta. Catalina; Tomás; Montesión; S. Corazones y S. Juan.

Servicio N. del Trigo

PRECIO DE LA HARINA

Por la Delegación Nacional de este S. N. T. han sido aprobados para el próximo mes de julio los siguientes precios de harina, salvado y residuos de limpia.

Para Mallorca

Harina de trigo destinada a cupos corrientes del abastecimiento provincial, 211'18 pesetas los 100 kgs.

Harina de trigo destinada a cupos de canje por los labradores, 140'58 pesetas los 100 kgs.

Harina de maíz para el abastecimiento provincial 293'55 pesetas los 100 kgs.

Harina de cebada para el abastecimiento provincial, 227'88 pesetas los 100 kgs.

Harina de habas para el abastecimiento provincial, 187'15 pesetas los 100 kgs.

Harina de avena para el abastecimiento provincial, 98'91 pesetas los 100 kgs.

Para Menorca e Ibiza

Harina de trigo destinada a cupos del abastecimiento provincial, 196'12 pesetas los 100 kgs.

Harina de trigo destinada a cupos de canje por los labradores, 141'23 pesetas los 100 kgs.

Para Mallorca, Menorca e Ibiza
Salvado clase única extraído en las mouluraciones de los cupos de cambios, en las mouluraciones de maíz, cebada, habas y avena a 57 pesetas los 100 kgs.

Residuos de limpia extraídos en la mouluración del trigo de cupo de abastecimiento provincial y cambios y en la mouluración de cebada, maíz y avena, 47 pesetas los 100 kgs.

Estos precios han de aplicarse en las ventas por los fabricantes de harina y se entenderán sobre fábrica y sin envase.

Los rendimientos son: Para el trigo de abastecimiento 98 por 100 de harina y 3 por 100 de residuos de limpia aprovechables; para las mouluraciones de los cupos de cambios, 90 por 100 de harina 8 por 100 de salvado y 2 por 100 de residuos de limpia aprovechables, para las mouluraciones de maíz; 90 por 100 de harina 7 por 100 de salvado y 1 por 100 de restos de limpia aprovechables; para las mouluraciones de habas, 80 por 100 de harina y 15 por 100 de salvado y para las mouluraciones de cebada y avena, 80 por 100 de harina 15 por 100 de salvado y 5 por 100 de restos de limpia aprovechables.

Los industriales harineros que dan autorizados para cobrar directamente de los adjudicatarios un canon de una peseta por Orden del Ministerio de Agricultura de 25 de junio de 1943.

Templo de la Virgen del Carmen

Bendición del pararrayos

Los RR. PP. Carmelitas, agradecidos a la Sma. Virgen del Carmen por lo mucho que a ellos y sus bienhechores les ha favorecido durante la construcción del mencionado Templo, se proponen hacer una fiesta de acción de gracias el día de San Pedro, undécimo aniversario de su primera bendición.

Por la mañana, a las ocho y media, misa de comunión general con plática por el M. R. P. Vicario Provincial.

A las once se bendecirá el pararrayos, y acto seguido oficio solemne y sermón. Al final se cantará un solemne Te-Deum.

Todos estos actos religiosos se aplicarán a intención de los bienhechores vivos y su sufragio de los difuntos.

Como las obras no están terminadas todavía y son muchos los gastos acumulados, la comunidad de los PP. Carmelitas agradecerán muy de veras las limosnas que los devotos de la Sma. Virgen del Carmen se dignen remitirles.

Cupón del Ciego

En el sorteo celebrado ayer salió premiado con 25'00 ptas. el núm. 151.

Con 2'50 ptas. lo fueron los núms.: 51; 251; 351; 451; 551; 651; 751; 851; y 951.

La fiesta del Sagrado Corazón

La celebra nuestra ciudad con gran fervor

La procesión de esta tarde

Siguiendo tradicional costumbre, nuestra ciudad celebra hoy, con extraordinario fervor, la fiesta del Sagrado Corazón de Jesús.

Las más bellas casas lucen colgadas, especialmente las enclavadas en las calles por las que esta tarde pasará la procesión. Sobre muchas de estas colgaduras campea la imagen del Corazón Delfico.

En las iglesias, han sido esta mañana numerosísimos el número de los que se han acercado a comulgar.

En Montesión los cultos dedicados al Sagrado Corazón revisten singular esplendor. El templo luce sus mejores galas.

A las 8, el Rdo. P. Federico Sorra, S. J., prefecto de Colegio celebró Misa de Comunión general. A las diez y media, ha dado comienzo la Misa solemne. Como en la anterior, el templo estaba completamente lleno de fieles. Ha sido el celebrante el Rdo. P. Martín Carreras, Rec-

tor, asistido de los Rdos. PP. Doménech y Ventura, todos de la Compañía de Jesús. Una ajustada masa coral ha cantado una partitura del Mtro. Goicoechea; y el Rdo. P. Bustamante, S. J. — Superior de la residencia de Alicante — ha pronunciado bello sermón. Terminados los divinos oficios, ha sido expuesto S. D. M., comenzando los turnos de vela.

Esta tarde, después del rezo del Santo Rosario — que comenzará a las 7 — saldrá de Montesión la solemnísimas procesión que organiza cada año el Colegio de los PP. Jesuitas, dedicada al Sagrado Corazón, en colaboración con el Apostolado de la Oración, y Congregación de María Inmaculada y San Luis Gonzaga. El itinerario que recorrerá es el siguiente; Montesión; Call; Fortuny; Morey; Pureza; San Alonso; Montserrat; Puerta del Mar; San Jerónimo; Temple; Peñetería y Montesión.

FIGURAS DE HOY

Sir Alexander Cadogan

Se le ha clasificado como diplomático modelo, por su perfecta calma y dominio de sí mismo

A través de su historia Inglaterra ha logrado crear un tipo de inglés cuya eficacia en el servicio de los altos intereses nacionales nadie logra superar: son esos ingleses de segunda clase, tremendamente eficientes y preparados, con un alto sentido de la responsabilidad y absoluta supeditación personal al servicio del país.

El más representativo de esa clase de hombres es Sir Alexander Cadogan, Secretario permanente del Foreign Office y Delegado de su país en el Comité de Seguridad a las Naciones Unidas. Su nombre, más que su figura, es hoy familiar a los españoles porque tuvo la gallardía de ser objetivo y veraz en un momento en que los representantes de otras naciones se entregaban por completo a la euforia de la pasión partidista.

Se ha calificado así a Sir Alexander Cadogan como diplomático modelo no sólo por llevar treinta y ocho años en la carrera, sino también por su perfecta calma y dominio de sí mismo, aun en los momentos de mayor agitación y por su habilidad de pasar lo más inadvertido posible y evitar toda nota

discorde. Su nombre no es de los que han sonado más en los anales de la política extranjera de su país, y, sin embargo, quizá sea Mr. Cadogan uno de los que más han contribuido a realzarla, si no a formarla.

Desciende sir Alexander de una de las cuatro primitivas tribus reales del país de Gales. Su padre ocupó, entre otros elevados puestos, el de miembro del Gabinete, el de gobernador de Irlanda y el de Lord del Sello Privado. El hijo heredó la afición a los asuntos públicos y siguió los tradicionales cánones de clase y generación: hizo sus estudios en Eton y Oxford e inmediatamente ingresó en el Foreign Office. Se dice que para pasar los exámenes de admisión aprendió el turco en pocos meses. Y, en efecto, su primer puesto diplomático, a los veinticuatro años, le llevó a Constantinopla. Trasladado a Viena pocos meses antes de estallar la Gran Guerra número uno, no tardó en ser nombrado para otro puesto en París. Luego fue jefe de la Sección de la Sociedad de Naciones, de la cual pasó al cargo de auxiliar diplomático de la Delegación británica en Ginebra.

Eran momentos algo delicados en el Extremo Oriente cuando fue nombrado Ministro Plenipotenciario en China, y más tarde Embajador. En 1936 se le designó para el cargo de Subsecretario permanente de Asuntos Extranjeros, uno de los más importantes de la carrera, para comprender lo cual basta con saber que este funcionario — que sólo puede ser desposeído por falta grave en el desempeño del cargo — dirige la sección de personal, controla el Servicio de Inteligencia o Espionaje e interpreta la política gubernamental en todo lo que atañe a Asuntos Exteriores.

A los sesenta y tres años, sir Alexander es un hombre bien conservado, de mediana estatura y simpático aspecto, que oculta su energía y su tesón bajo la clásica flema británica. Es uno de los pocos ejemplares que parece quedar del impasible y legendario "gentlemen" del siglo XIX. En los más críticos momentos, y aunque haya trabajado muchas horas, no deja nunca de vestirse de etiqueta para la comida, y en la sobremesa conversará con agrado evocando anécdotas de su

Procesión de San Pedro en Santa Cruz

El itinerario a seguir por la Procesión de San Pedro que tendrá lugar mañana día 29, saliendo de la Parroquia iglesia de Santa Cruz, a las 7'30 de la tarde es el siguiente:

Santa Cruz, Jimetes de Alcalá, Puente de la Riera, Jardines de Cuartel de Jaime I, Fábrica, Pou, San Magín, Nuevo Puente sobre la Riera, Muelles pesqueros Lonja de Contratación, Jardines del Paseo de Sagrera, Alarazanas, San Pedro, San Lorenzo y Santa Cruz.

Nota. — Al paso de la imagen de San Pedro por el interior de la Lonja de Contratación se cantará el antiguo "Himno al glorioso Sant Pere".

El Gremio de Pescadores y Cofradía de San Pedro invitan al vecindario a que se asocie a este acto de homenaje a Príncipe de los Apóstoles, primer Papa de la Iglesia Católica.

(Continúa en la 7.ª página)

En la Conferencia de Ministros de Asuntos E. de París no hay acuerdo todavía sobre los problemas de Trieste y de las colonias italianas

Sin embargo ayer se logró resolver algunas cuestiones importantes, entre ellas la devolución de las islas del Dodecaneso a Grecia y las reclamaciones francesas sobre la frontera con Italia

París, 27. — Los ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro grandes Potencias no han conseguido llegar a un acuerdo sobre Trieste en la sesión extraordinaria celebrada esta noche.

Molotov presentó una propuesta que decía que Trieste fuera convertido en distrito autónomo bajo la soberanía yugoslava, con un estatuto aprobado por las cuatro Potencias. Aclaró que no podía acceder a nada que no satisficiera el deseo yugoeslavo de soberanía sobre este territorio. Propuso que se estableciera en Trieste una cámara de representantes elegidos por sufragio universal con un gobernador nombrado de acuerdo con un Estatuto de región autónoma dentro de Yugoslavia bajo la inspección de las cuatro grandes Potencias. La responsabilidad por los asuntos corrientes incumbiría a Yugoslavia.

Como concesión extrema, Molotov dijo que estaba dispuesto a acceder a una soberanía conjunta de italianos y yugoeslavos sobre Trieste con dos gobernadores, uno yugoeslavo y otro italiano.

Después de una enconada discusión hubo de levantarse la sesión sin que se llegara a un acuerdo.

UNA FORMULA DE RUSIA

Londres, 27. — Según comunica a la Agencia Reuter su enviado especial en la Conferencia de París, Vyohinsky pidió ayer en la reunión de la Comisión anida para las colonias italianas que Italia renunciase a su soberanía sobre dichos territorios en favor de los cuatro grandes, lo que implicaría la participación de todos estos en la administración de tales colonias, en tanto se adoptasen los acuerdos definitivos de fideicomiso.

El representante norteamericano Benjamin Cohen, a quien apoyó su colega británico, se opuso a la sugerencia, diciendo que resulta impracticable desorganizar una administración que lleva funcionando cinco años y "complicarla con una inyección de control internacional".

El francés Couve de Mürville apuntó una fórmula de compromiso según la cual la renuncia de Italia a sus colonias habría de ser de pura fórmula, sin que por ella se desorganizara la administración actual.

La comisión, añade la Agencia Reuter, no logró llegar a un acuerdo y hoy había de volver a tratar del mismo tema.

LAS ISLAS DEL DODECANESO PARA GRECIA

París, 27. — Hacia el final de la sesión, Molotov dijo que había estudiado ya la cuestión del Dodecaneso y que estaba dispuesto a que estas islas sean devueltas a Grecia, a condición de que sean desmilitarizadas.

La sugerencia fué aceptada por unanimidad.

También ha sido aceptado por unanimidad el informe de la Comisión Naval por el que se limita la marina de guerra búlgara e igualmente se ha convenido en que las propiedades rumanas en el extranjero se han-

bran de aplicar a la compensación de demandas justificadas, devolviéndose el sobrante a Rumania si lo hubiera.

LAS RECLAMACIONES FRANCESAS SOBRE LA FRONTERA ITALIANA

Londres, 27. — La Conferencia de Ministros de Relaciones Exteriores en París ha aceptado hoy las reclamaciones francesas sobre las zonas de Baiga y Lenda en la frontera franco-italiana.

ASOMBRO DE BYRNES

París, 27. — Molotov asombró enormemente a sus colegas aceptando las dos propuestas, la referente al Dodecaneso y la de la frontera franco-italiana, al minuto de haber sido hechas y sin discusión alguna.

Los tres Ministros restantes, particularmente Byrnes, se quedaron casi sin respiración al ver con qué facilidad quedaban resueltas las dos cuestiones.

El problema de Trieste continúa sin resolverse en el orden del día. Es el punto más desagradable y tienen que volver sobre él.

CONCURSO

El Campamento Nacional de Educación Física necesita adquirir 7.000 kilos de paja o heno.

Las ofertas se presentarán en la Delegación Provincial del Frente de Juventudes antes del día 28 de Junio.

VENDO en Son Armadams

finca de bajos y dos pisos, situación espléndida, calle Marqués de la Cenia n.º 19 (2) por 20.000 duros. Trato directo. Informo 78 Jaime II. De 11 a 1 y de 4 a 6.

El Ministro de Educación Nacional visitó ayer el Monasterio de Montserrat

(Viene de la 1.ª página)

do preguntado acerca de una posible supresión de la censura de prensa, el señor Ibáñez Martín ha contestado lo siguiente:

"Si el mundo no viviera todavía en una situación de desorden y confusión, sería muy sencillo el logro de una prensa sin la existencia de una mínima censura, como la hace actualmente. En España se da una plena y total libertad para escribir, sobre todo en los grandes temas, universales de la cultura y para poder en cada caso, defender, razonar o criticar en sentido constructivo, las grandes tareas a las que se consagran las principales actividades de la vida española. Es cierto, como dije ayer, que en España no se puede difamar a la Patria, prostituir a la familia y escribir contra el profundo sentido cristiano de la sociedad española, ni alimentar criminales contiendas de desviación entre los españoles, pero toda pluma honrada tiene inmenso campo para tratar con absoluta libertad de la mayor parte de las cuestiones sin más censura que la que se deriva de su propio sentido de responsabilidad. Hay que esperar que, normalizada la vida del mundo y restablecida la verdad entera acerca de la fecunda y admirable vida española, pueda nuestra prensa gozar de verdadera libertad que es la que tiene como única consigna el servicio de la verdad."

REGRESO A MADRID

Barcelona, 27. — En el viaje de regreso a Madrid del Ministro de Educación Nacional, le acompañan el Director General de Enseñanza Universitaria, don Cayetano Alcazar, y el jefe de secretaría particular, señor Arencibia; también van con el señor Ibáñez Martín hasta Montserrat el Gobernador Civil y el Rector de la Universidad.

Antes de salir de Barcelona, la esposa del Ministro envió un magnífico ramo de flores a la Virgen de la Merced, Patrona de la ciudad; y la Diputación y el Ayuntamiento obsequiaron a la esposa del señor Ibáñez Martín con sendos ramos de flores.

ULTIMA HORA

NORTEAMERICA ha enviado cinco millones de toneladas de cereales a los países necesitados

Truman expresa su sentimiento por el fallecimiento del Presidente de Chile.—La cuota mundial de azúcar va a ser reducida

Washington. — Cinco millones y medio de toneladas de cereales han enviado los Estados Unidos a los países necesitados en lo que va de año. Se espera que en las tres semanas próximas será exportado otro medio millón, habiéndose aconsejado al pueblo norteamericano que continúe observando e plan para economizar víveres.

EL FALLECIMIENTO DEL PRESIDENTE DE CHILE

Washington. — El Presidente Truman declaró a los periodistas que ha acogido con verdadero pesar la noticia de fallecimiento del Presidente Ríos. "Era un gran caballero — manifestó — y durante su estancia en esta capital tuvo ocasión de conocer personalmente sus privilegiadas dotes.

REDUCCION DE LA CUOTA MUNDIAL DEL AZUCAR

Washington. — La Junta combinada de Alimentación, anuncia que la cuota mundial de azúcar será reducida en 500.000 toneladas, debido a que los cálculos anteriores de los suministros internacionales habían sido demasiado altos.

Los últimos cálculos facilitados a primeros de Mayo por la Junta ascendían en total a 1.180.900 toneladas.

CONGRESO EUCARISTICO EN BOLIVIA

Lima. — El Cardenal Guevara, Arzobispo de Lima, salió para La Paz en avión.

Asistirá al Congreso Eucarístico que se celebrará en Sucre (Bolivia).

EFE

Molotov conferencia con Bidault

La presencia de buques de guerra en Trieste es considerada en Moscú como una coacción sobre el gobierno de Belgrado

París. — Después de la sesión plenaria de los Ministros de Asuntos Exteriores que terminó a las siete y cuarto de la tarde, Molotov y Bidault se han

quedado en el Palacio de Luxemburgo conversando hasta las ocho y media.

LA PRESENCIA DE BUQUES EN TRIESTE

Londres. — En Moscú se interpreta el viaje del crucero norteamericano "Fardo" a Trieste como un método de coacción sobre el Gobierno de Belgrado.

En una noticia fechada en París, la agencia soviética Tago, dice que el viaje constituye un método para coaccionar a un pequeño país aliado, en contra de los intereses legales que el Gobierno de Belgrado defiende ante la junta de Ministros de Asuntos Exteriores.

EFE

"Sólo el Gran Mufti puede dirigir las energías populares para salvar a Palestina"

Afirma la organización árabe de Damasco, en una nota enviada al rey de Egipto

Damasco. — La "Ukaoune Almouslimine", nueva organización árabe creada por la fusión de varios grupos islámicos unificados recientemente, ha enviado al rey Faruk, a través del Ministro de Egipto en esta capital, una nota en la que dice que sólo el Gran Mufti puede llevar el timón y dirigir las energías populares para salvar a Palestina y el que no sea autorizada para ejercer su influencia religiosa personal afecta gravemente a dicha organización y constituye una ofensa para las poblaciones árabes y musulmanas.

Dicha nota, sin embargo, rinde homenaje al rey Faruk y le agradece su actitud hacia el Gran Mufti.

EFE

El Mariscal Tito



José Broz, Mariscal Tito, jefe del Estado yugoeslavo, rival de Mihailovitch. Tito al frente de los guerrilleros que apoyaba Rusia, dió un matiz paneslavo a su revolución, influido por las doctrinas orientalistas rusas. Vencido Mihailovitch, al que apoyaba occidente, se celebra ahora el proceso del que fué Ministro de la Guerra en el año 1941 y jefe de los Chetniks yugoeslavos.

(Foto S.C.R.I.P.)

HULES MANTEL Y TAPETES

CUEROS ARTIFICIALES Para TAPICERIA, BOLSOS CINTURONES, CARTERAS TELAS PARA CAMA

SUMINISTROS FRAU

Plaza San Antón 17-18-19

OSBORNE

XIX Congreso Internacional de "Pax Romana"

(Viene de la 1.ª página)

firma que se conservan en el Museo.

La delegación de Pax Romana ha instalado en el Colegio de los Padres Agustinos una magnífica exposición donde figuran las diferentes publicaciones que edita.

En otra sala, el S. E. U. muestra a los visitantes gráficos, folletos y otras publicaciones exponiendo su labor.

ULTIMA SESION EN SALAMANCA

Salamanca. — Con anterioridad al acto de despedida de Salamanca por parte de los congresistas de "Pax Romana" se reunió la sesión plenaria del Congreso para tratar del problema de ayuda y reconstrucción universitaria en Europa.

Hizo la expansión del tema el delegado inglés y a continuación intervinieron el delegado holandés y otros congresistas.

Después se levantó la sesión para continuar sus trabajos en las próximas reuniones que se celebren en San Lorenzo del Escorial.

EL REPRESENTANTE URUGUAYO EN LISBOA DE PASO PARA ESPAÑA

Lisboa. — El periodista uruguayo Carlos Lacalle, que representará a su país en el Congreso de Pax Romana, salió hoy con dirección a Madrid por vía aérea.

El señor Lacalle fué director de "El Debate", periódico de aquel país americano.

CIFRA

CIFRA

DEPORTIVAS

Esta mañana han llegado los jugadores del C. de F. Barcelona

Cómo formarán los catalanes.—Arbitros

Esta mañana, en el buque correo de la ciudad condal, han llegado los jugadores del C. F. Barcelona que mañana, en "La Fortaleza", se han de enfrentar

Mañana, la promoción Xerez-Baracaldo

Madrid, 27. — Mañana, sábado, en el Estadio Metropolitano de Madrid, se jugará el encuentro de fútbol promoción a II División de Liga entre el Xerez y el Baracaldo.

Nota Oficiosa de la Federación Balear

Reunido el Comité de Competición de esta Federación, en sesión celebrada el día de ayer, acuerdo a la vista de las actas, informes arbitrales e informaciones instruidas, imponer las siguientes sanciones:

Multa de 1.000 pesetas al C. D. Constancia, por la conducta gravemente incorrecta del público para con los jugadores del Atlético Baleares, que fueron agredidos y lesionados dentro del recinto de jugadores y por falta de asistencia del facultativo, el cual fué requerido reite-

Ramallets

Soto -- Benito

Mañana, en La Puebla

radamente para practicar la cura de urgencia a varios jugadores heridos con motivo de la citada agresión producida el día de ayer.

Inhabilitación por cinco años para ocupar cualquier clase de cargo deportivo dentro de la Organización, a don Pedro Serra Pastor, por haber agredido a un jugador del Atlético Baleares y por usurpación de funciones de Delegado de campo.

Inhabilitación para desempeñar el cargo de Delegado de campo durante un año, de don Juan Bisellach Quetglas, el cual se presentó al árbitro como tal Delegado una vez terminado el partido, sin que éste ocupara durante el desarrollo del encuentro el sitio designado a tales, no ostentando además el brazal correspondiente.

Multa de doscientas pesetas al C. D. San Martín, por la conducta gravemente incorrecta del público para con el equipo visitante, el cual en forma tumultuaria produjo lesiones de consideración al jugador del Murense, Juan Amer Munar, condenando al mismo tiempo al C. D. San Martín, a satisfacer todos los gastos de curación y pérdida de jornales del citado jugador.

Multa de cien pesetas al C. D. Molinar, por alineación indebida del jugador José Ferrer Beiro, y dar el partido como ga-

do con el Poblense, en el primero de los partidos interregionales concertados para la posesión del magnífico "Trofeo Champán NOYA" ofrecido por la "Bodega Mallorca".

Hemos estado en el puerto, donde hemos conversado con Llorens, quien —con el directivo señor Botet— viene al frente de la expedición. Nos ha manifestado que la alineación de los barcelonistas será la siguiente:

Ramallets; Soto, Benito; Navarro, Calve, Blanch; Rueda, Iriarte, Gonzalvo I, Codolá y Barceló.

El partido de mañana, festividad de San Pedro, será dirigido por el colegiado mallorquín Coll; el del domingo lo arbitraré Llinás.

La Junta Directiva del U. D. Poblense han organizado numerosos servicios extraordinarios de autocares y autobuses desde

MANZANILLA FINA "REINA DE ESPAÑA" MERITO

La Puebla a los pueblos vecinos y de la comarca, con el fin de que puedan presenciar el partido los aficionados de los pueblos del interior.

Se está gestionando también la organización de un tren especial desde Palma a La Puebla, con regreso a nuestra ciudad una vez terminado el partido.

nado al C.D. Arenas, además de descontarle un punto de la clasificación general.

Multa de cincuenta pesetas al C. D. Uruguayo y dar el partido como ganado al C. D. Fraconsa, por incomparecencia del primero, al que también se le descuenta un punto de la clasificación general.

Suspensión por cuatro meses de temporada oficial, respectivamente, a los jugadores, José Mil Coll y Miguel Amer Llompart, del C. D. Xilvar, por intento de agresión al árbitro y ser el primero el capitán del equipo.

Suspensión por cuatro partidos oficiales a los jugadores Miguel Monroig Sancho y Juan Amer Munar, de los Clubs San Martín y Murense, respectivamente, por agredirse mutuamente, produciendo exaltación de ánimos entre el público.

Suspensión por dos partidos oficiales, de los jugadores, Miguel Jaume Ferriol, Miguel Perelló Garau, Juan Pieras Viquer, Tomás Jaume Reus, Rafael González Reig y Onofre Galiera Flexas, de los clubs San Juan, Margaritense, Hispano, Collerense, Llosetense y Español, respectivamente, por agresión a un contrario.

Suspensión por dos partidos oficiales, de los jugadores Francisco Besalduch García y Antonio Morro Mora, de los clubs Isleño y Sallista, respectivamente, el primero por practicar juego violento y el segundo por repeler la agresión de un contrario.

Palma, 26 de junio de 1946.

El equipo para la Vuelta a Suiza

Partirá el martes

Madrid. — Ayer, jueves, que dieron resueltos los trámites para que un equipo español participe en la Vuelta Ciclista a Suiza; por lo tanto, acompañados por don Clemente López Dóriga, como delegado, mar-



MIGUEL GUAL

charán a Suiza Dalmacio Langarica, Fermín Trueba, Joaquín Olmos, Dejo Rodríguez, Miguel Gual y Julián Benadero. Saldrán el 2 de julio para Barcelona y el 5 embarcarán para Génova, con objeto de seguir el 7 por Milán, hacia Turín.

La Vuelta a Suiza empezará el día 13, terminando el 20, estando de regreso el equipo el día 24.

Navarro-Calvet-Blanch

Mañana, en La Puebla

Arturito Pomar sigue en primer lugar

El Campeonato de ajedrez

Santander. — Continúan las partidas correspondientes a la fase final de Campeonato Nacional de Ajedrez.

Los últimos resultados registrados son:

Alonso y Beltrán hicieron tablas; Pomar derrotó a Pérez. Me-



ARTURITO POMAR

dina hizo tablas con Alonso; Vilardebó ganó a Sanz, y Collazo y Beltrán hicieron tablas.

La clasificación después de la tercera ronda es esta:

Pomar, 2'5 puntos; Alonso, 2; Vilardebó, 2; Beltrán 1'5; Medina 1'5; Sanz, 1'5; Collazo, 0'5 y Pérez 0'5.

Una nutrida inscripción para los Campeonatos de Baleares de snipes

Se disputarán valiosos trofeos

Próximamente, en aguas del Puerto de Pollensa, se disputarán los Campeonatos de Baleares de snipes, que han despertado mucha expectación.

Participarán en los mismos embarcaciones de flotillas de Alicante, Ibiza, Mahón, Club de Regatas, Base Naval, Aviación de Palma y Base de Pollensa.

En las pruebas serán disputados los magníficos trofeos donados por los Excmos. Sres. Ministros de Marina y Aire y

Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento

La mayoría de concursantes se entrenan activamente.

At. Baleares y Madacor se enfrentarán mañana

Y el próximo domingo un buen Soledad-Selección

En partido correspondiente al llamado "torneo de los cuatro" se enfrentarán mañana, en "Son Canals", el Atlético Baleares y el Madacor. El mejor aliciente del encuentro es a igualdad de los contendientes, demostrada por las últimas actuaciones de uno y otro. El resultado puede ser decisivo para el triunfo final en la competición.

El domingo, en el campo del Soledad, el equipo titular será enfrentado con una fuerte selección regional. Se ha conseguido que en ésta figuren Salas y Pont, los excelentes jugadores mallorquines que en la actualidad pertenecen a clubs peninsulares. El encuentro ha sido organizado con motivo de las fiestas populares que se celebrarán en dicha barriada.

Iriarte Rueda -- Gonzalvo Codolá -- Barceló

Mañana, en La Puebla

30 años atrás

(De la colección de CORREO DE MALLORCA)

28 Junio de 1916

Otro telegrama de Mahón anuncia haber desembarcado en Menorca 31 tripulantes del vapor italiano "Montegibello" cañoneado y hundido por un submarino a 50 millas al Este de la isla. También llegaron 21 tripulantes del vapor "Roma", italiano asimismo torpedeado por un submarino en el mismo lugar. El primer buque llevaba un cargamento de avena y el segundo, de carbón.

FUTBOL

BALONES Y BOTAS

(Reglamento)

Las mejores Marcas

a los mejores precios

CASA CODINA

General Mola, 8 - Palma

R.S. Hípica de Mallorca

Domingo 30 Junio 1946 - A las 4'30 tarde

Extraordinario programa DE CARRERAS

En homenaje a la Asociación de la Prensa de Baleares

DIAS 29 y 30 JUNIO A LAS 6'30 TARDE

TROFEO

CAMPO "LA FORTALEZA" LA PUEBLA

CHAMPAN NOYA

BARCELONA - POBLENSE

Colegio de la Presentación de las HH. MM. de los Sagrados Corazones

El pasado domingo se celebró la distribución de premios. Por la mañana, hubo misa y Te Deum en acción de gracias por los beneficios recibidos durante el curso, y por la tarde, función eucarística en honor a los SS. Corazones con sermón por el Rdo. Sr. D. Víctor Cortés.

A continuación, en el claustro del Colegio se celebró función recreativa, presidida por el Rdo. Sr. Nicolau, Economista de Santa Eulalia, el Rdo. P. Carreras, S. J. Rector del Colegio de Montesión, el Rdo. Sr. Tomás, B. de la S. I. C. B. y Visitador de la Congregación; D. Diego Zaforteza, Director de la Escuela Profesional de Comercio; la Rda. Madre Superiora General de la Congregación de MM. de los SS. Corazones, la Srta. doña Jerónima Barceló, Profesora Mercantil del Colegio, y don Miguel Arrom.

Los actos fueron: Himno a los SS. Corazones. "Saludo", por la Srta. Josefa Andreu de Fraga, alumna de 5.º Curso de Peritaje. "El juguete más bonito", por la Srta. Margarita Esquembre, y los parvulitos Guillermo Guardia y Pepín Cuenda. "Canta Mallorca" por un grupo de alumnas, acompañado al piano y violín por las Srtas. Bárbara Servera y Maruja Gaya. "Cabezota", monólogo por el niño Antonio Alemany Dezcallar. "El General Bumbum", juego rítmico por un grupo de parvulos, acompañado por la Srta. María Puig. "Mi pantanillo", monólogo por el parvulito Pepín Cuenda.

Los premios fueron concedidos a las Srtas. siguientes:

Turismo

Ayer regresaron en avión a Barcelona don Eduardo Cativiela, presidente del Fomento del Turismo de Zaragoza, y don José María Meléndres, vicepresidente del de Tarragona, que han permanecido unos días en Mallorca con el fin de celebrar con el vicepresidente del Fomento del Turismo de Palma, don Antonio Mulet, junta directiva de la Federación turística nacional, de la que el señor Cativiela es presidente y vicepresidente los señores Mulet y Meléndres.

Entre los puntos tratados de interés, están la reforma del Reglamento de la Federación y la organización de la próxima Asamblea acordada celebrar en Canarias el venidero Noviembre.

Los distinguidos visitantes, atendidos y agasajados constantemente, lo mismo que sus esposas e hijo, se han deshecho en elogios para Mallorca, que a su juicio merece la primacía turística que representa. Visitaron la casa típica Mulet, el castillo de Bellver, varias casas señoriales e hicieron las excursiones de Valldemosa-Sóller y de las Cuevas de Manacor. De la primera expresaron que no tiene desperdicio, pareciéndoles además un acierto la exhibición de bailes regionales por el Parado de Valldemosa que ha llegado a una estilización insuperable sin perder en nada el sabor popular. Conociendo las más notables cuevas de Europa, encontraron que las de Mallorca superan a todas en belleza y grandiosidad.

Parece que de carreteras hay más que buenos propósitos, siendo de aplaudir el interés con que la Jefatura de Obras Públicas trata de que sean una realidad proyectos y esperanzas y así con satisfacción nos enteramos de que quedan autorizados los siguientes trayectos. El trozo entre Orient y Alaró, de la carretera de Buñola a Inca.

El trozo tercero, esto es, desde el puente de los ingleses hasta el Puerto de Alcudia, del camino de Santa Margarita al Puerto de Alcudia.

El trozo primero del camino de Andraitx a Estallenchs. El trozo primero del camino de Buñola a Algaida.

CHAMPAN "NOYA" EL MEJOR!

Diplomas de aplicación: Alumnas de Peritaje mercantil: Srta. Margarita Esquembre Pérez, que ha obtenido, en la Escuela Profesional de Comercio Matricula de Honor en las asignaturas de Religión y Matemáticas, Srta. Josefa Andreu de Fraga, Srta. M.ª del Carmen Campuzano Redondo y Srta. Petra Serra Salvá.

Alumnas de Ingreso: Srtas. Maria Pons Mariano, Francisca Curtsach Ramis y Ana Janer Socías.

Diploma de Teneduría de Libros: Srta. Práxedes Morla Pou y de Mecanografía Srta. Francisca Garcias Rubí.

Enseñanza Primaria. Diplomas: Srta. María Oliver Alegre, Francisca Alzina Tous, Ana María Homar Ferrer de S. Jordi, Margarita Barceló Moll, Isabel Pascual Socías, Josefa Alberola Parera, Antonia Ferrando Pallicer y Antonia Vaquer Mayol.

Premios de buena conducta. Bandas de honor. Alumnas de Peritaje: Srtas. Margarita Esquembre Pérez, Josefa Andreu de Fraga, María Salom Cabot, Juana Femenias Serra y Petra Serra Salvá.

Enseñanza Primaria. Srtas. Francisca Payeras Bonet, Josefa Alberola Parera, Margarita Alzina Tous, Catalina Castillo Aguiló, Magdalena Ruiz Palou, Antonia Font Company y Ana María Alemany Dezcallar.

Premios de asistencia a los actos de piedad: Alumnas de Peritaje: Srtas. Margarita Esquembre Pérez, Josefa Andreu de Fraga, María Salom Cabot, Petra Serra Salvá, Juana Barceló Tomás y Consuelo Blanes Brotons.

Enseñanza primaria: Srtas. María Oliver Alegre, Francisca Payeras Bonet, Antonia Ferrando Pallicer, Margarita Seguí Cerdá, Margarita Barceló Moll, Concepción Gironés Aristiguís, Josefa Alberola Parera y Antonia Font Company.

Premios de puntual asistencia: Alumnas de peritaje: Srtas. María Salom Cabot, Juana Barceló Tomás, Catalina Albons Medinas y Juana Orfila Fujol.

Enseñanza primaria: Srtas. Francisca Payeras Bonet, Margarita Barceló Moll, Catalina Castillo Aguiló, Josefa Alberola Parera, Antonia Vaquer Mayol, María Vaquer Mayol y María Vaquer Muf.

Niños. — Han merecido Diploma de aplicación: Clases de Ingreso: Mariano Zaforteza Galvet. Preparatoria de Ingreso: Bernardo Feliu Amengual. Clase Elemental: José Francisco Villalonga de Magraner, Fermín Berneus Carrió, Luis Carlos González, Francisco Massanet Dezcallar, Miguel Bonnin Monteros, Manuel González Planas y Manuel Oliva Cervera.

Conducta. Banda de honor: Mariano Zaforteza Calvet, José Francisco Villalonga de Magraner, Manuel González Planas, Jerónimo Torres Calvo, José Vidal Font, Gabriel Le Senne Pascual, Jaime Morell Rullán, Gabriel Morell Massanet, Francisco Terrasa Ferrá, Gabriel Arrom.

Parvulos Montessori: Casimirc Torres Calvo, Juan Villalonga Rosselló, Luis Morell Massanet, Guillermo Guardia Feliu, Antonio Massanet Dezcallar, Salvador Beltrán Garcia Ruiz.

Asistencia a los actos de piedad: Mariano Zaforteza Calvet, Bernardo Feliu Amengual, Francisco Massanet Dezcallar, Jerónimo Torres Calvo, Antonio Alemany Dezcallar, Miguel Bonnin Monteros, José Vidal Font, Gabriel Le Senne Pascual, Manuel Oliva Cervera y Jacinto Feliu Amengual.

Puntual asistencia: Mariano Zaforteza Calvet, Francisco Massanet Dezcallar, Jerónimo Torres Calvo, Miguel González Planas, Miguel Bonnin Monteros, José Francisco Villalonga. Lo que debe ser la joven católica en el momento actual según las normas dadas por Pio XII el 12 de Mayo de 1946, fué luego el tema tratado por la Srta. Jerónima Barceló Brusoto, Profesora Mercantil del Colegio.

Clausuró el acto el Rdo. Sr. Economista de Santa Eulalia cuyo discurso fué calurosamente aplaudido.

En el Colegio de Padres Teatinos

CLAUSURA DE CURSO Y REPARTICION DE PREMIOS

El día 22 de los corrientes tuvo lugar en el Salón de Actos del Colegio de San Alfonso María de Ligorio, de los Padres Teatinos, la Clausura de Curso y entrega a los alumnos de mejor puntuación de los Premios y Diplomas correspondientes.

Presidió el P. Superior, Rdo. D. Jaime Prohens, con el señor Alcalde de Palma, don Juan Coll Fuster, ocupando la Mesa don Felipe Fuster, Concejal, don José Montoya, Habilitado General de la Base Naval de Baleares, don Jaime Serra y don José Clar, Profesores del Colegio.

Cantado por todos los alumnos el Himno del Colegio y hecha la presentación por don Juan Ginard comenzó la tarde literario musical a cargo de diferentes alumnos.

En los intermedios se procedió a la repartición de premios entre los alumnos, que más se han distinguido por su aplicación y buen comportamiento.

Recibieron Diploma de Matricula de Honor, en Ingreso: don Mateo Albertí Calafat y don Tomás Colom Pou.

En primer Curso de Bachillerato, don Mateo Castelló Mas; don Baltasar Bonafonx Oliver y don Rafael Busquets Crespi.

En Segundo Curso, don Antonio Qués Candell; don José Escalona Platero; y don Bernardo Ferrer Prats.

En Tercero, don Jorge Palmer Garau; don Bartolomé Eschrich Pons.

Cuarto Curso, don Jesús Montoya García; y don Santiago García Gelabert.

Quinto Curso, don Vicente Furió Deyá y don Juan Darder Mas.

Sexto Curso, don Juan Ginard Ferrer y don Tomás Miñel Coll.

Séptimo Curso, don José Francisco Vidal de Villalonga.

En Comercio, don Francisco Grauches Sastre; don Sebastián Llinás Ayala; don Sebastián Vadell Orón, y don Francisco Picó Paulo en sus respectivos cursos.

Consiguieron los primeros Diplomas de Buena Conducta en sus respectivas secciones:

Don Bernardo Mestre Balle; don Bernardo Mas Sitjar; don Joaquín Janer Cifre; don Fernando Torres Pérez; don Pedro Veny Olivér; don Francisco Grauches Sastre; don Jacinto Bestard Bager; don Sebastián Vadell Orón; don Antonio Martín Olivér; don José Picó Paulo; don Juan Riutort Cañellas; don Juan Cunill Colomar; don Jorge Palmer Garau; don Miguel Pascual Orrell; don Vicente Furió Deyá; don Juan Darder Mas y don Juan Gelabert Monterde.

Cerró el acto el P. Director. En adecuadas síntesis expuso la labor desarrollada por el Colegio en el pasado curso y felicitó a los profesores y alumnos deseando a todos unas felices y provechosas vacaciones.

Acción C. de la parroquia de Santa Catalina Tomás

Día 29, festividad de San Pedro y San Pablo, las cuatro Ramas de A. C. de la citada parroquia tendrán, para finalizar el curso, a las 8'30, misa de Comunión general y por la tarde Reunión de Apostolado a las 18 horas.

GORROS BAÑO
Duchas portátiles-Salva vidas-salva oídos-SOBAQUERAS Zapatos Tennis W A M B A
CASA CODINA
(Junto Borne) - PALMA

Mahón contará con una Residencia Sanitaria magnífica

Importantes declaraciones del Delegado Provincial del Instituto Nacional de Previsión

Reproducimos del diario "Mallorca":

"Cuando empezó a organizarse la obra cumbre del nuevo Estado, el Seguro de Enfermedad, pocos esperaban el gran alcance y el amplio desarrollo que ha obtenido y que con el tiempo llegará a obtener. Una serie de interesantes disposiciones han ido surgiendo poco a poco, perfilando tan magna obra, que ha conseguido de un modo evidente el interés de toda la masa productora nacional.

En nuestra ardua tarea informativa nos es grato ponernos en contacto con nuestros lectores, al escribir sobre un asunto como este que en sí representa un gran éxito en sus comienzos y que ya ha conseguido de prestigiosas autoridades extranjeras su admiración.

El funcionamiento del Seguro de Enfermedad en Mahón es una gran verdad, sin adherencia que la disfracen o desvirtúen. En nuestra ciudad la Caja Nacional de Seguro de Enfermedad, los Servicios Sindicales y las demás Cajas colaboradoras rivalizan en el esfuerzo de dotar sus servicios de la mayor eficacia y en particular los Servicios Sindicales del Seguro de Enfermedad que facilita ya a sus beneficiarios la mayoría de las especialidades.

Tenemos la satisfacción de expresarlo así, porque somos conocedores de miles de casos que deben al Seguro de Enfermedad su recuperación total y el ser de nuevo hombres sanos y fuertes para rendir con el fruto de su trabajo en la colmena nacional.

Esta labor magnífica obedece a las directrices de esa esforzada y patriótica entidad que se llama Instituto Nacional de Previsión, y en ocasión de enterarnos que a dicho Instituto por el Excmo. Ayuntamiento de Mahón le habían sido cedidos unos solares en el lugar denominado Parque de Bellavista, para la construcción de una Residencia Sanitaria, donde serían agrupados todos los Servicios del Seguro de Enfermedad aprovechamos la estancia de unas horas en esta, del Delegado Provincial del Instituto Nacional de Previsión don Juan Juliá Gayá, culto abogado y notable escritor, para entrevistarnos con él, quien con gran amabilidad, nos recibe y al ser interrogado sobre la proyectada Residencia Sanitaria, nos dice:

"Siento en el alma defraudar a usted en su misión informativa y tanto más lo siento, teniendo en cuenta que yo ejercí por más de veinte años el periodismo en Barcelona y sé por amarga experiencia lo que significa para el informador no poder alcanzar la finalidad propuesta... Lo único que puedo indicarle a usted es la magnífica acogida que he hallado en el Ilmo. señor Delegado del Gobierno don Manuel Paredes Ramos y señor Alcalde, en relación a la misión que aquí me ha traído. Asimismo quiero aprovechar la presente ocasión para hacer público mi agradecimiento al Excmo. Sr. Gobernador Civil de Baleares don Manuel Pardo, enamorado de nuestras islas y virgía en ella de que las consignas del Caudillo en política social ayer encerradas en forma de promesas en el Fuero del Trabajo y hoy realidades tangibles y que han colocado a España en dicha materia a la cabeza de muchas naciones, se lleven a la práctica a través del Instituto Nacional de Previsión, con la máxima celeridad posible".

"En cuantas ocasiones me he acercado a nuestra primera autoridad civil, solicitando apoyo en relación a las finalidades aludidas, no sólo he encontrado aquí, sino aún su más ardiente colaboración".

"Por todas las anteriores circunstancias, le será dado comprender como la misión que me ha traído a Mahón ha encontrado un llano camino para su

desarrollo y en relación a permitame manifestarle y vez en estas breves palabras encuentre una pequeña satisfacción a la defraudación que ocasiono; que esta ciudad para, y como expresión de voluntad del Caudillo de tanta protección a los que den en trabajo a la Patria plazo que será breve en ción a la importancia de obra a realizar, con una "dencia Sanitaria" erigida el Seguro de Enfermedad y colmará las necesidades tarias de esta hermosa isla.

"Nada más puedo decirle citar cifras impresionantes hacer frases más o menos sonantes en relación a obra".

"Al estilo del Ministro Trabajo, verdadero artefacto Seguro de Enfermedad, el Instituto Nacional de Previsión dice "haremos tal cosa" que cuando se expresa, lo afirmativo "hemos hecho" La política social de falsas nerias corresponde a un lejano: hoy en España la ticia social, y como fiel sión de la voluntad del Caudillo y reflejo de sus altos sentios cristianos, es una real tangible, a cuya evidencia de rendirse aún aquellos a ritus más reacios a proclamar la realidad de los hechos".

Así termina sus declaraciones el señor Juliá Gayá, y por estar llenas de especial interés, procuramos recogerlas tegramente, expresándole nro agradecimiento por la rancia que para con nosotros las tenido.

Igualmente agradecemos las facilidades que nos han sido dadas para el cumplimiento de nuestra misión informativa, bastando el Inspector de los Servicios técnicos del Seguro de Enfermedad, Dr. Curieses del Ayuntamiento cuyo cargo viene desarrollando una gran labor.

A grandes rasgos hemos signado y de una manera tiva, el funcionamiento del Seguro de Enfermedad en Mahón que muy pronto se verá una magnífica instalación quirúrgica dotada con los adelantos de la técnica derna y que pondrá a Mahón a la altura que por tradición cultura merece.

La Fertilizadora, S. FABRICA DE ABONOS QUIMICOS

Desde 1.º de Julio se pagará en las Oficinas de la Sociedad el cupón de sus acciones de dicho vencimiento por su líquido de ptas. 6'000.

También se atenderá el depósito en la Banca March, Crédito Marítimo, Banco Español de Comercio y Banco Hispano Americano de esta, y en Barcelona, en el domicilio de la Sociedad Anónima Cros. Palma de Mallorca, 27 de Junio de 1946.

Caja de Ahorros y Montepiedad de las Baleares

HORARIO DE VERANO Desde 1.º de Julio de Septiembre próximos, ambos inclusive, todos los días para el público estarán abiertos solamente de 9 a 13. Los sábados, de 10 a 13. Piedad hasta las 13'30. Palma, 27 de Junio de 1946. —La Dirección.

El próximo domingo día de postulación del Auxilio Social

de la isla

Crónica de Campos del Puerto

Primeras misas.—Otras notas locales

Primeras Misas

Religiosas

El pasado sábado, día 22 y el domingo día 23 de los corrientes celebraron su Primera Misas solemnes los noveles sacerdotes. Sres. D. José Ollers y don Miguel Mas Ginard, los cuales habían recibido ordenación sacerdotal de manos del Excmo. y Rdmo. Sr. Obispo Obispo de Mallorca, día 15 de los corrientes en la capilla del Palacio Episcopal. En la ordenación sacerdotal de los dos nuevos sacerdotes, son los hijos de nuestra villa dedicados al servicio del altar.

Se celebró con la acostumbrada solemnidad la festividad del Corpus.

Predicó el sermón de la Misa Mayor, el Rdo. señor don Guillermo Bennasser, Pbro.

Tanto a la Misa Mayor, como a la solemne Procesión de la tarde, acudieron todas las autoridades locales presididas por el Alcalde señor Suñer.

Ayer empezó el triduo preparatorio para celebrar con gran esplendor la festividad del Sagrado Corazón.

Los sermones corren a cargo del P. Mateu, M. SS. CC.

Fin de curso

En el colegio de enseñanza media "Fray Juan Ballester, O. C." tuvieron lugar, los días 18 y 19 de los corrientes, los exámenes finales correspondientes al curso 1945-46.

En fecha próxima, serán expuestos en los locales del colegio, los trabajos que han realizado sus alumnos y se podrá admirar la meritoria labor que han realizado, encaminada toda ella a conseguir una elevada formación científica.

Los alumnos del colegio realizaron el martes, día 25, una excursión de estudio. Visitaron diversos lugares de Palma y Buñola.

Les acompañó el director técnico, Sr. Riera, licenciado en Filosofía y Letras, el Sr. Gomila, secretario del Colegio y los profesores Sres. Fernández y Cerdá.

De viaje

Ha marchado a Barcelona, por asuntos familiares, don Daniel Danés, notario, acompañado de su hijo don Rafael.

Viaje

Habiéndose agravado en la enfermedad que le aqueja desde hace largo tiempo, ha sido viaticado don Antonio Mercader.

Hacemos votos para un pronto restablecimiento.

Campos del Puerto, 27 de junio de 1946.

Como en las novelas rosa

De maniquí a duquesa

Anne Cumming-Bell, hasta hace unos días maniquí en una elegante tienda de Londres, se ha convertido en la Duquesa de Rutland por su matrimonio con el poseedor del mismo título, Oficial de Granaderos de la Guardia que tiene 27 años y al que conoció hace unos meses.

Miss Anne nació en Yorkshire y llegó a Londres en busca de trabajo logrando en seguida un puesto en cierta tienda de uno de los barrios elegantes de la capital. Cobraba la muchacha 15 libras semanales y estaba considerada como la "figura perfecta" entre sus compañeras de trabajo.

El duque, como en las novelas rosa, se enamoró del maniquí y la boda, acontecimiento solemnisimo del que han hablado mucho los periódicos, se celebró con todo esplendor días pasados en la capilla de Santa Margarita de la Catedral de Westminster.

La nueva duquesa que tiene ahora 22 años es una bellísima muchacha que ha prestado servicios de guerra durante la pasada conflagración. Su marido heredó hace seis años, a la muerte de su padre, el título, dos magníficas fincas y un capital que asciende a 2.000.000 de dólares, según afirma una revista norteamericana.

Lea Vd. todos los días
CORREO DE MALLORCA

Sir Alexander Cadogan

(Viene de la 3.ª página)

carrera. Una de ellas puede revelar mejor que otras consideraciones el temperamento del delegado británico. No hace mucho tiempo atravesaba el Atlántico, como tantas veces, en un aeroplano. Para distraerse repasaba los documentos que llevaba en su cartera de mano y tomaba notas. Inesperadamente, una de las planchas que formaban el piso del aparato se cayó, dejando a la vista de los pasajeros la ominosa obertura. Casi todos ellos se pusieron en pie, agarrándose sólidamente a la barra que tuvieran más próxima. Sir Alexander levantó los ojos de sus papeles, miró el hueco que había en el piso, miró también a sus compañeros de viaje y, sin moverse ni pronunciar palabra, reanudó la lectura de sus papeles.

El servicio telefónico entre Canarias y la Península

Será de las 8 de la mañana a las 12 de la noche

Madrid, 27. — El servicio telefónico entre la península y Baleares con las islas Canarias permanecerá abierto en lo sucesivo desde las ocho de la mañana hasta las doce de la noche (hora peninsular).

CIFRA



Ofrecerá

HOY

Dos extraordinarios reestrenos

Diana

DURBIN

En su más perfecta creación

LA HERMANITA del Mayordomo

Barbara

STANWYCK

En su formidable interpretación dramática

STELLA DALLAS

UN PROGRAMA DE ALTA CALIDAD

PROXIMA SEMANA: JUSTICIA CORSA

LAS CUATRO PLUMAS

DOMINGOS

Matinal a las 10'30

Proyecciones simultáneas en



Cines

Astoria Metropol

Será estrenado hoy en estas Salas el segundo sensacional programa de reestreno de esta temporada de verano.

Como principal base figura "La hermanita del mayordomo" sin duda alguna la creación cumbre de Diana Durbin realizada por el Director Franck Bozzage, que ha conseguido un ritmo originalísimo en un asunto pleno de fíaca comicidad y con notas de espiritualidad sentimental.

En el mismo programa figurará también el reestreno del film "Stella Dallas", que nos describe un gran carácter de mujer por mediación de la cual como actriz dramática, ha eclipsado a todas las celebradas de Hollywood en este género.

Se aplaza el Crucero Mediterráneo

Barcelona, 27. — El Real Club Náutico de Barcelona comunica que, debido al temporal y con objeto, además, de esperar la llegada de algún buque forastero, se aplaza la salida del Crucero Mediterráneo, hasta el día 4 del próximo mes de Julio.

Como se sabe, la salida para dicho crucero debía tener lugar el próximo día 30. CIFRA

Los ingleses evacuarán la ciudadela de El Cairo el día 2 de julio

El Cairo, 27. — El Primer Ministro egipcio, Sidky Baja, anuncia que el ejército inglés evacuará la ciudadela de esta capital el próximo día 2 de Julio.

El ejército egipcio se hará cargo de dicha fortaleza, que los ingleses ocupaban desde hace 50 años, en una ceremonia oficial que se celebrará en la mencionada fecha. EFE

Celebran sus bodas de oro en el aire

Y es la primera vez que vuelan en avión

El matrimonio Zook, norteamericano, que acaba de celebrar sus bodas de oro, ha conmemorado tan fausto acontecimiento subiendo a un aeroplano por primera vez.

Ambos cónyuges tienen 83 años y el vuelo que duró 45 minutos fué el regalo que a los 50 de matrimonio les hicieron todos sus descendientes y a algunos amigos íntimo.

Del éxito de este bautismo del aire dará idea el hecho de que los viejos han expresado su intención de volver a volar en cuanto se presente ocasión propicia.

Los comentarios de ambos tiempos fueron muy celebrados por hijos, nietos, biznietos y demás parenta. Especialmente parece que la abuelita estuvo muy ocurrente al descubrir, como una gran cosa, que desde el aire los campos parecen "die minutos jardines" y los automóviles no representaban ser mayores que ratones. Ninguno de los dos sintió la menor impresión desagradable y según han manifestado, la sensación de seguridad fué durante todo el tiempo, absoluta.

MOTORES Y BOMBAS centrífugas A.B.C. — Bobians, 12; Palma.

Lea Vd. todos los días
CORREO DE MALLORCA

CARTELERIA

ACTUALIDADES. — Desde las 4: "Imágenes", "No-Do", noticiarios y complementos cortos.

ASTORIA. — Desde las 3'30: "La hermanita del mayordomo" por Diana Durbin, Franchot Tone, Pat O'Brien y Akim Tamiroff, y "Stella Dallas", con Barbara Stanwyck, John Boles y Anne Shirley.

AVENIDA. — Desde las 3'15: "Policia montada del Canada" por Gary Cooper, Paulette Goddard y Madeleine Carroll y "Las mil y una noches" por María Montez y John Hall.

BALEAR. — Desde las 3'30: "Siguiendo mi camino" por Bing Crosby, Barry Fitzgerald y Rise Stevens, e "Intermezzo" por Leslie Howard e Ingrid Bergmann.

BORN. — Desde las 3'30: "El rebelde" por Jorge Negrete y María Elena Marqués y "La Fornarina" por Alida Valli.

HISPANIA. — Desde las 3: "El Rebelde" por Jorge Negrete y María Elena Marqués y "Cuando muere el día", por George Sanders, Bruce Cabot y Gene Thirney.

LIRICO. — Desde las 3'45: "Siguiendo mi camino" por Bing Crosby, Barry Fitzgerald y Rise Stevens, e "Intermezzo" por Leslie Howard e Ingrid Bergmann.

METROPOL. — Desde las 3'30: "La hermanita del mayordomo" por Diana Durbin, Franchot Tone, Pat O'Brien y Akim Tamiroff, y "Stella Dallas", con Barbara Stanwyck, John Boles y Anne Shirley.

MODERNO. — Desde las 3'30: "Casi un ángel" por Diana Durbin y Charles Laughton y "La dama desconocida" por Alan Curtin, Franchot Tone y Ella Raines.

ORIENTAL. — Desde las 3'30: "La mujer de las dos caras" por Greta Garbo, Melwyn Douglas y Constance Bennett y "Sucedio en China" por Clark Gable y Myrna Loy.

PRINCIPAL. — Desde 3'30: "La mujer de las dos caras" por Greta Garbo, Melwyn Douglas y Constance Bennett y "Sucedio en China" por Clark Gable y Myrna Loy.

PROTECTORA. — Desde las 4: "Policia montada del Canada" por Gary Cooper, Paulette Goddard y Madeleine Carroll y "Las mil y una noches" por María Montez y John Hall.

RIALTO. — Desde las 4: "Casi un ángel" por Diana Durbin y Charles Laughton y "La dama desconocida" por Alan Curtin, Franchot Tone y Ella Raines.

El Gobierno británico ha implantado el racionamiento del pan

Londres, 27. — En la declaración hecha en la Cámara de los Comunes acerca del racionamiento de pan en la Gran Bretaña, el Ministro de Alimentación, Strachey, manifestó que el Gobierno británico ha adoptado esta decisión después de convencerse de que, dadas las actuales circunstancias, la venta libre constituiría un grave peligro para el normal abastecimiento de las clases trabajadoras.

Después de anunciar que el racionamiento comenzará el día 21 de Julio, dijo que la ración para los adultos será de 400 gramos diarios por persona. RFR

¿LE INTERESA A VD. COMPLETAMENTE GRATIS reloj de señora o caballero? Dirijase: Regalos Ruybar, Compañía, 43 — Málaga.

LOCAL PARA INDUSTRIA necesita, con corral, extensión mínima total 1.000 ms. cuadrados. Informes: Pedro A. da, 12; tel. 3527.

COMENTARIOS

De raigambre evangélica y teológica

Así puede calificarse la devoción al Sagrado Corazón de Jesús, bien que algunos la han llamado devoción de los tiempos nuevos. Sus manifestaciones son, si, relativamente modernas, pero su ableno es netamente evangélico. "En la percusión del costado y en la herida del corazón de Jesús — dice Knabenbauer comentando la escena del Calvario — se recomienda en las mismas sagradas Letras el culto y la devoción al Sacratísimo Corazón..."

Toda la tradición cristiana ha visto en el hecho extraordinario la figuración de algo sublime. Lo indica el mismo evangelista Juan. El vió con sus propios ojos cómo el soldado asestaba el golpe al pecho de Jesús; vió producirse la profunda herida; contempló como manaba el doble licor; y a través de la abertura tal vez vería también al mismo divino Corazón. Sin duda, antes de las revelaciones a la Santa de Alacoque, Juan, y aun más la Santísima Madre de Jesús, pudieron interpretar toda la profundidad de las palabras que Jesús diría a su sierva siglos más tarde.

La frase con que termina el evangelista el relato revela a su vez profunda visión espiritual y proyecta una claridad divina sobre las centurias futuras desde la desolada escena del Gólgota. "Y también otra Escritura dice — la profecía es de Zacarías —: Pondrán los ojos en aquel a quien traspasarán".

El carácter rotundamente teológico del culto al Corazón de Jesucristo se cifra en las obras que han brotado de El, la primera de las cuales es la Iglesia. Y no es pura metáfora la afirmación, antes la expresión de un sentimiento tradicional que arranca de los mismos orígenes del Cristianismo. "La primera mujer — escribirá Agustín — fué formada del costado de Adán dormido y fué llamada vida y madre de los vivientes. Es que fué el tipo representativo de un gran bien antes del grande mal de la prevaricación. Este Adán segundo, inclinada la cabeza, durmióse en la cruz para que de allí se formara su esposa, que brotó del costado de Jesucristo dormido".

El magisterio de la Iglesia consagra esta creencia tradicional al condenar el error de Pedro Juan Olivi, y este mismo sentimiento quedó concretado en los hermosos versos del himno de Vísperas de la fiesta del Sagrado Corazón: "Del Corazón rasgado nace la Iglesia, esposa de Cristo".

Mas del Corazón de Cristo no sólo brotó una nueva Iglesia, sino una generación nueva. El amor engendra semejanza, decían los antiguos; el amor divino debía engendrar, pues, semejanza divina. Si el corazón es la síntesis de la vida, del Corazón de Jesús debía salir la virtud que nos hace semejantes a El.

Esta fuerza que renueva el espíritu del hombre y lo moldea según el Corazón del Hijo de Dios; esta corriente de la vida que fecunda el alma humana y la diviniza y le hace producir frutos de vida eterna, es la fuerza y la corriente de la gracia que, simbolizada por el agua prodigiosa salida del Corazón traspasado de Jesús, mana de El superabundante y continuamente sobre los hombres.

"De El fluye la gracia perenne, en manantial de siete brazos — los sacramentos, canales normales de ella — para que allí, en la sangre del Corazón, lavemos las sórdidas estolas", canta hoy la Iglesia.

NUESTRAS CRONICAS DEL EXTRANJERO

(De EFE-UNITED PRESS, exclusivas para "Correo de Mallorca" en Baleares)

El domingo próximo se celebrarán elecciones en la zona alemana ocupada por los norteamericanos

El objeto es elegir los Parlamentos de Baviera, Wurtemberg-Baden y Hesse

Se espera una fuerte lucha no sólo entre los partidos, sino entre las unidades geográficas

Berlín, 27 (Prohibida la reproducción). — Por primera vez desde la caída del III Reich, ocho millones de votantes acudirán a las urnas el día 30 de junio actual en la zona norteamericana de ocupación para elegir la Asamblea Constitucional en cada una de las regiones de esta zona. Los Parlamentos de Baviera, Wurtemberg, Baden y Hesse redactarán sus cartas respectivas, las cuales, después de que sean aprobadas por el Gobierno militar, serán sometidas de nuevo al electorado para su ratificación o rechazo mediante un referéndum fijado para otoño próximo. Al mismo tiempo serán elegidos los miembros de los respectivos Parlamentos y mientras tanto las Asambleas Constituyentes que saldrán de las urnas el próximo domingo no tendrán facultad legislativa, quedando reducidas sus funciones a la redacción de las Constituciones respectivas.

Esta selección que habrán de celebrarse el día 30 son las primeras en las que participe todo el censo de la zona norteamericana de ocupación. En efecto, las de Enero y abril fueron solamente llevadas a cabo en las zonas rurales y algunas ciudades pequeñas, mientras que las de mayo, por el contrario, se celebraron en ciudades más importantes como Stuttgart, Múnich, Francfort, Heidelberg y Nuremberg.

La propaganda electoral ha sido centrada principalmente sobre personalidades locales, pero también participan en la misma los postulados de cada partido.

En todas las regiones parece observarse que los católicos, apoyados por los cristianos demócratas, abogan por el sistema bicameral, mientras que socialistas y comunistas se inclinan por el establecimiento de una sola Cámara. Los socialistas abogan también por una reforma agraria, especialmente en Baviera donde la iglesia católica tiene los mayores terratenientes, reforma que es combatida por los cristiano demócratas.

También en Baviera, cristiano demócratas y socialistas discrepan sobre la cuestión del separatismo, ya que los primeros son partidarios de la centralización del Reich, mientras que los segundos abogan por un gobierno autónomo con un control federal en materias tales como impuestos, finanzas, judicatura, Educación y transportes.

En Wurtemberg - Baden, donde los socialistas tienen su mayor fuerza en las grandes ciudades, se desarrollará una fuerte lucha entre diversos partidos, sino entre unidades geográficas. En efecto, piden la unificación de todo el territorio, pero los badeneses, por el contrario, prefieren un gobierno fuerte en Karlsruhe o la completa separación de Wurtemberg y la posible anexión de Baden a la zona francesa.

La forma de elección será la del sistema de representación proporcional fijado en Weimar,

según el cual cada partido recibe un número de escaños proporcional a los votos obtenidos. Bajo este sistema, es prácticamente imposible para ningún grupo político obtener una mayoría absoluta en la legislatura y por lo tanto, los gobiernos de coalición son los más frecuentes.

De los censos actuales han sido suprimidos todos los elementos nazis a excepción de los que se afiliaron después de 1937, pero las personas ya depuradas en el proceso general de desnazificación sí podrán votar. Las mujeres también acudirán a las urnas, siempre que, como los hombres, hayan cumplido los 21 años.

El Embajador de España en Lisboa condecoró en nombre del Caudillo a jefes y oficiales del Ejército portugués

Lisboa, 27. — Fueron condecorados por el Embajador de España, don Nicolás Franco, en nombre del Jefe del Estado español, durante una fiesta de gala celebrada en el Palacio de Palmira, residencia del Embajador, el General Luis de Costa Macedo, el Coronel José Saccadura Corte Real, Teniente Coronel Manuel Morres Zilliao, Comandante Jorge Apolinario Leal, Comandante Alfonso Cruz

El Presidente de la república de Chile falleció ayer

Hasta el último instante tuvo conciencia de la importancia de sus funciones

Santiago de Chile, 27. — (Prohibida la reproducción). — A las 3 en punto de esta madrugada, ha fallecido el Presidente de la República Juan Antonio Ríos, que, desde hace varios días se encontraba gravemente enfermo.

El boletín oficial publicado en Villa Fridarue, a las 3'05 de la madrugada dice así: "El Presidente de la República ha fallecido a medianoche. Los momentos finales fueron tranquilos y no mostró sufrimiento. Hasta el último instante tuvo conciencia de la importancia de sus funciones. El país y Chile fueron sus últimas palabras. Firmado: Dr. Amesti del Río y Dr. Armas Cruz".

Pocos momentos después, el vicepresidente, Alfredo Duhalde, y algunos miembros del Go-

bierno se personaron en el domicilio del fallecido Presidente y manifestaron su pésame a los miembros de la familia.

Juan Antonio Ríos, uno de los mas fuertes líderes democráticos del continente, ha muerto a la edad de 58 años. Ríos asumió la más alta magistratura de su país, el 2 de abril de 1942, en plena guerra mundial y en un momento crítico no sólo para la historia del mundo sino, concretamente para la de Chile. Consiguió agrupar junto a sí a las fuerzas liberales chilenas y pronto se unió a Estados Unidos y a otras naciones aliadas hispanoamericanas en la lucha contra Alemania y Japón.

El dormitorio donde Ríos ha muerto da sobre un panorama de luces que brillan en los suburbios orientales de la capital chilena, mientras que el centro de Santiago de Chile queda a unos 20 kilómetros de distancia, resplandeciente también durante la noche por su fuerte iluminación. Detrás de la villa, se alza la inmensa masa de las primeras estribaciones andinas, cubiertas por una entenebrecida obscuridad en esta noche de invierno. Los periodistas, sin embargo, pese al frío, han permanecido en el jardín desde las primeras horas de la noche, mientras el Gobierno se encontraba reunido en un salón contiguo al dormitorio, ahora cámara mortuoria, en torno a una encendida chimenea.

La cámara había suspendido previamente la sesión en vista de la gravedad del Presidente y la estación de radio chilena había permanecido toda la noche interpretando música nacional y funebre, en espera del anuncio del fallecimiento del que fué ilustre chileno don Juan Antonio Ríos.

La elección del Presidente italiano ha sido aplazada

Roma, 27. — La elección de Jefe provisional del Estado italiano, que estaba señalada para mañana, ha sido aplazada para el próximo viernes.

EFE

Relojes de sol de bolsillo

Han sido inventados por un alemán

Londres. — La radioemisora de Hamburgo anuncia que la escasez de relojes en la zona de ocupación soviética en Alemania ha forzado a la población a recurrir a la fabricación y empleo de relojes de sol de bolsillo, inventados por un alemán y de los que se fabrican ya a razón de unos diez mil mensuales.

EFE

LEON BLUM



La política francesa es realmente un problema de difícil solución, aunque ya procura resolver sus cuestiones recurriendo a las viejas figuras del antiguo régimen. Leon Blum, jefe que fué del partido socialista francés, ha conseguido de los anglosajones un empréstito que resolverá la difícil situación de la hacienda francesa. Leon Blum estuvo detenido durante el Gobierno de Petain; fué organizador del Frente Popular y Jefe del Gobierno (Foto S.C.R.I.P.)

Chavy, Capitán Jaime de Fonseca y Alférez Cristóbal Luna.

El Embajador, antes de efectuar la imposición de la Gran Cruz del Mérito Militar con distintivo blanco a los jefes y oficiales portugueses, pronunció unas palabras para poner de relieve la satisfacción en cumplir el encargo del Caudillo.

Es para mí — dijo — un honor expresar con este motivo mi admiración y renovar la simpatía por el ejército portugués, que en diferentes ocasiones nos demostró su cordial fraternidad y supo ayudarnos con desinterés.

El General Luis de Costa Macedo agradeció la distinción y dijo:

"Puedo asegurar a V. E., con el ruego de que lo retransmitais al Generalísimo Franco, que jamás podremos olvidar este señalado honor".

El Subsecretario de Guerra dijo:

"Os pido que presentéis mis respetos y mis mejores votos al Jefe del Estado Español".

Asistieron al acto distinguidas personalidades de la diplomacia y el ejército.

Los oficiales condecorados estuvieron el año pasado en el Alcázar de Toledo con objeto de entregar una lápida, que fué colocada en el histórico lugar, como homenaje del ejército portugués al ejército español.

EFE

RON CRIOLLITA
Nadal